
 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΚΠ/ΚΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

ΣΧΕΤΙΚΑ: Υ.Α. 129287/Γ2/2011 (ΦΕΚ 2769/τ. Β΄/02-12-2011) με θέμα: «Εκδρομέ̋ - 

Μετακινήσει̋ μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμια̋ 

Εκπαίδευση̋ εντό̋ και εκτό̋ τη̋ χώρα̋» 

 

Στο πλαίσιο υλοποίηση̋ προγράμματο̋ eTwinning με θέμα τη Ναυμαχία τη̋ 

Ναυπάκτου, το Σχολείο μα̋ προγραμματίζει εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ιταλία 

και συγκεκριμένα στι̋ πόλει̋ Campobasso και τη Ρώμη. 

Στην εκδρομή συμμετέχουν 30-35 μαθητέ̋ και 3 ή 4 συνοδοί καθηγητέ̋. 

Προβλέπονται δύο διανυκτερεύσει̋ με ημιδιατροφή στο Campobasso και δυο 

στη Ρώμη. 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από Τετάρτη 28 -1-2025 μετά τη 

λήξη των μαθημάτων, έω̋ την Τρίτη 3-2-2015 

Ω̋ μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί πλοίο κατά τη μετάβαση προ̋ Μπάρι 

και κατά την επιστροφή από την Ανκόνα ή από το Μπάρι. Επίση̋ και λεωφορείο 

για τι̋ όλε̋ τι̋ μετακινήσει̋. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλου̋ του̋ 

από το νόμο προβλεπόμενου̋ όρου̋ και προϋποθέσει̋. 

Απαιτούμενα: 

1. Ο διοργανωτή̋ πρέπει να διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργία̋ και 

αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση αστική̋ ευθύνη̋, όπω̋ και την 

ασφάλιση που θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματο̋ ή 

ασθένεια̋ μαθητών και συνοδών καθηγητών. 

 

 

 

Ναύπακτο̋,  

Αριθ. Πρωτ.: 205 

 

Πληροφορίε̋: Εμμανουήλ Τσακουμάγκο̋ 

Τηλέφωνο: 26340 21607 (Εσωτ.: 303) 

  6944 64 79 37 

E-Mail: tsako@ekppanou.gr  

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

------ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  Δ/ΝΣΗ Π&Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

------ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΠΑΝΟΥ- ΛΥΚΕΙΟ 

Παλαιοπαναγιά Ναυπάκτου 

Τηλ: 2634021607 Fax: 2634024223 

e-mail: lykeio@ekppanou.gr 



2. Θα πρέπει να αναφέρεται η κατηγορία των ξενοδοχείων (κατά προτίμηση 

4 αστέρων), όπω̋ επίση̋ η ονομασία του̋, η τοποθεσία που βρίσκονται 

και η απόστασή του̋ (χιλιομετρική και χρονική) από το κέντρο των 

πόλεων. 

3. Να αναφέρονται οι ναυτιλιακέ̋ γραμμέ̋ και τα δρομολόγια που θα 

χρησιμοποιηθούν. 

4. Εξασφάλιση καμπινών για τι̋ διανυκτερεύσει̋ στο πλοίο. 

5. Πρωϊνό στα ξενοδοχεία. 

6. Προτεινόμενο αναλυτικό πρόγραμμα που θα περιλαμβάνει όλου̋ του̋ 

προ̋ επίσκεψη χώρου̋ στη Ρώμη. 

7. Αντιμετώπιση τη̋ περίπτωση̋ που δεν θα πραγματοποιηθεί η 

μετακίνηση στι̋ ορισθείσε̋ ημερομηνίε̋ λόγω ανώτερη̋ βία̋ (αντίξοε̋ 

καιρικέ̋ συνθήκε̋, απεργίε̋, κλπ) με αλλαγή ημερομηνιών ή με 

επιστροφή όλων των χρημάτων χωρί̋ πρόσθετη επιβάρυνση για το 

σχολείο. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι μέχρι τη Πέμπτη 18-12-2014 και ώρα 12:00 να 

υποβάλλουν κλειστή προσφορά στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου, στην 

οποία θα αναγράφεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού καθώ̋ και η 

ανά μαθητή επιβάρυνση συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Μέσα στον φάκελο θα 

πρέπει να υπάρχει απαραίτητα και CD με την προσφορά αποθηκευμένη σε 

ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) έτσι ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή τη̋ στο 

διαδίκτυο. Η αποσφράγιση των προσφορών και η αξιολόγησή του̋ (με βάση 

ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια) θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια 

επιτροπή την Πέμπτη 18-12-2014 και ώρα 12:30. Όλα τα τουριστικά πρακτορεία 

που έχουν καταθέσει προσφορέ̋ θα ενημερωθούν τηλεφωνικά για το 

αποτέλεσμα του διαγωνισμού. 

 

 

 

Ο Διευθυντή̋ 

 

Εμμανουήλ Τσακουμάγκο̋ 

 


